3-4打印九九乘法表。
1）假设最上面的一层作为第1层，表格的分布规律：
① 九九乘法表的表格是由9行，每行最多9列的单元格组成。
② 乘法表的层数 = 表格的行数 = 每行中的列数。如乘法表的第3层，是表格的第3行，且共有3个单元格。
2）假设最上面的一层作为第1层，乘法运算的规律：
① 被乘数的取值范围在“1~每行中的列数”之间。如表格第3行中被乘数的值在1~3之间。
② 乘数的值 = 表格的行数。如表格第3行中乘数的值就为3。
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3-5运用JavaScript中的函数关系来判断一个数是否为素数。效果如下图所示。
[image: ]
具体实现步骤如下：
1）编写一个函数isZhiShu(n)，假设是素数 isZS为true；
2）isZhiShu(n) 返回isZ；
3）调用console.log('9:'+isZhiShu(9))；
4）调用console.log('7:'+isZhiShu(7))。
[image: ]
[image: ]
image6.png
e

#H)  Acrobat
@ | (o] SSe=3sRHA222050587 x (U] ST 34 bUH222050567 x| +

< C A @ locakhost
SR W O5E M Verus M SHUN M B0 §E SEEE 6§ GogleBE B

TR SR U ATROSE, LSRRI, (IR AE- . (e SR
@ 0 <3 (=T [l
@ HAZBIY 95

> iszhishu(7)

AEE P

wp v

> iszhishu(9)

: [ETERT
b
i
st )
st )




image1.png
1x1=1
1x2=2
1x3=3
1x4=4
1x5=5
1x6=6
1x7=7
1x8=8
1x9=9

2x2=4

2x3=6 3x3=9

2x4=8 3x4=12 4x4=16

2x5=10 3x5=15 4x5=20 5x5=25

2x6=12 3x6=18 4x6=24 5x6=30 6x6=36

2x7=14 3x7=21 4x7=28 5x7=35 6x7=42 7x7=49

2x8=16 3x8=24 4x8=32 5x8=40 6x8=48 7x8=56 8x8=64
2x9=18 3x9=27 4x9=36 5x9=45 6x9=54 7x9=63 8x9=72 9x9=81




image2.png
<> 3-d.html x

weoq <!doctype html>
<html lang="zh">
<head>
<meta charset="UTF-,

<meta name="viewport"
content="width=device-width, user-scalable=no, initial-scale=1.0, maximum-scale=1.0, minimum-scale=1.0">

l <meta http-equiv="X-UA-Compatible" content="ie=edge">
. <title>TI=_3-4 YIHiPA 222050587</title>
x <style>
;Cﬁ table {
border-collapse: collapse
+
table td {
u border: 1px solid #ccc;
padding: 3px 6px;
+
</style>
</head>
<body>
<h1>fUhsiEsR</h1>
<script>

let multiplicationTable = document.createElement('table');

for (let i =1; i € 9; iw) {

let row = document.createElement('tr');

for (let j = 1; 3 < i; 3#) {
let result = i * j;
let cell = document.createElement('td');
cell.textContent = “${j}x${i}=${result}";
row.appendChild(cell);

}

multiplicationTable.appendChild(row);

document.body.appendChild(multiplicationTable);
</script>
</body>
</html>
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<> 3-5.html x

t <title>3%:
</head>

_3-5 JIBPFA 222050587</title>

EEA— T

<textarea id='

input" placeholder="i&fiA—MF"></textarea>
<button onclick="calculate()">#I#f</button>

‘ </label>

<main style

<script>

.. "></main>

const inputElement = document.getElementById("input");
const mainElement = document.getElementsByTagName("main")[0];
inputElement.addEventListener("input”, () = {
if (inputElement.value.length > 6) return mainElement.innerHTHL =
calculate();
bi;

"Wk, BRAAHITE.

function calculate() {
mainElement.style.color = "blue";

"EFEHE..

if (iszhiShu(inputElement.value.toString())) {
mainElement.innerHTHL = "XE—EH";

28

mainElement.innerHTML =

mainElement.style.color = "green”;
} else {
mainElement.innerHTML = “XFE—MEE";
mainElement.style.color = "red";
}
}
function iszhishu(n) {
try {
n = BigInt(n);
} catch (e) {
return false;
}
if (n € 1n) return false;
if (n < 3n) return true;
if (n % 2n en Il n % 3n on) return false;
let 1 = 5n;
while (1 * 1 < n) {
if (n %1 en Il n % (i+ 2n) on) {
return false;
}
i 4= 6n;
}

return true;





